Мероприятие «Пешеход»
В период с 11 по 20 декабря 2019 года на территории г. Брянска проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход», направленное   на снижение уровня дорожно-транспортного травматизма и формирование у пеших участников дорожного движения законопослушного поведения в транспортной среде. 
В школе активизирована работа по профилактике ДДТТ. Ежедневно в школе проводятся профилактические мероприятия:
· инструктажи  по соблюдению Правил дорожного движения детьми и подростками,  особое внимание уделяется разъяснению необходимости использования световозвращающих элементов и безопасному поведению несовершеннолетних пешеходов на дороге; 
· минутки безопасности с учащимися начальных и средних классов                              по окончании занятий с учетом особенностей зимнего периода (темное время суток);

· информационные акции по популяризации световозвращающих элементов «Сделай себя заметным!», направленные на повышение внимания родительской общественности к проблеме недостаточной видимости пешеходов, в том числе и детей, в темное время суток,

· профилактические акции «Пешеход – на переход!», «Безопасная дорога детства»;
· дополнительный мониторинг применения учащимися школы световозвращающих элементов;
· Отряд ЮИД  среди обучающихся и родителей распространяет информационные материалы, в том числе «Памятки по ПДД в зимний период».
     Большую помощь в проведении профилактических мероприятий оказывает старший инспектор ОГИБДД УМВД России по г. Брянску Дугин К.А.
