Всероссийский тест по профориентации «Всероссийская профдиагностика»

С 19 ноября по 03 декабря 2018 г. проводится Всероссийский тест по профориентации «Всероссийская профдиагностика» в рамках реализации проекта по развитию системы профориентации «Zaсобой».
Мероприятие проводится Всероссийским проектом по развитию системы ранней профориентации «Zaсобой» совместно с Центром тестирования и развития «Гуманитарные технологии» МГУ при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Фонда поддержки молодежных инициатив «Успех» в целях содействия обучающимся 8-11 классов в выборе профессии.

Подробная информация о проведении тестирования, контактный номер организаторов, а также форма для заполнения заявки на участие будут доступны на официальном сайте программы: www.засобой.рф с 15 октября 2018 года.
Информацию о количестве обучающихся, планирующих принять участие в тестировании, необходимо направить в управление образования Брянской городской администрации на электронные адреса главных специалистов отдела общего образования в срок до 07 ноября 2018 года согласно Приложению, а также разместить информацию на информационных стендах и сайтах образовательных организаций.
