Ведущие целевые установки УМК   системы  развивающего   обучения   Л.В. Занкова 
УМК  развивающей системы обучения Л.В. Занкова построена таким  образом, что  все   важнейшие компоненты: предметное содержание, дидактическое  обеспечение, методическое сопровождение и художественно-полиграфическое исполнение направлены на достижение результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования, учитывают требования к ее структуре и содержанию, отраженные в ФГОС и способствуют:

· реализации идеологической  основы ФГОС — Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России;
· достижению личностных, метапредметных и предметных результатов освоения основной образовательной программы посредством формирования универсальных учебных действий, как основы умения учиться;
· организации  учебной деятельности учащихся на основе системно- 

деятельностного подхода.

Задачи реализации основной  образовательной программы на основе УМК  системы  развивающего   обучения   Л.В. Занкова 
1.Достижение личностных результатов обучающимися:

-готовность и способность обучающихся к саморазвитию;

-сформированность мотивации  к обучению и познанию;

-осмысление и принятие основных базовых ценностей.

2.Достижение метапредметных результатов обучающимися:

-освоение универсальных учебных действий (регулятивных, познавательных, коммуникативных).

3.Достижение предметных результатов:

-освоение опыта предметной деятельности по получению нового знания, его преобразования и применения на основе элементов научного знания, современной научной картины мира.

Основная образовательная программа предусматривает:
•  достижение планируемых результатов освоения основ​ной образовательной программы начального общего образо​вания всеми обучающимися, в том числе детьми с ограничен​ными возможностями здоровья;
•  выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе одарённых детей;
•  организацию интеллектуальных и творческих соревнова​ний, научно-технического творчества и проектно-исследовательской деятельности;
•  участие обучающихся, их родителей (законных предста​вителей), педагогических работников и общественности в про​ектировании и развитии внутришкольной социальной среды;
•  использование в образовательном процессе современных образовательных технологий деятельностного типа;
•  возможность эффективной самостоятельной работы обу​чающихся при поддержке тьюторов и других педагогических работников;
•  обеспечение преемственности дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и про​фессионального образования;
•  разнообразие индивидуальных образовательных траекто​рий и индивидуального развития каждого обучающегося (включая одарённых детей и детей с ограниченными возмож​ностями здоровья), обеспечивающих рост творческого потен​циала, познавательных мотивов, обогащение форм учебного сотрудничества и расширение зоны ближайшего развития.
УМК системы  развивающего   обучения   Л.В. Занкова 
обеспечивается завершенными предметными линиями учебников по следующим   предметам начального общего образования:

- Русский язык:
Азбука. Авторы: Нечаева Н.В., Белорусец К.С. 

Русский язык. Авторы: Нечаева Н.В., Яковлева С.Г.  
- Литературное чтение (2 линии).

Литературное чтение. Автор: Свиридова В.Ю. 

Литературное чтение. Автор: Лазарева В.А.
    Иностранный язык:

   1.Английский язык. Автор: Кузовлев В. П.
2.Немецкий язык. Автор: Бим И.Л., Рыжова Л.И.
- Математика: Авторы:  Аргинская И.И., Бененсон Е.П., Итина Л.С., Ивановская Е.И., Кормишина С.Н. 
- Окружающий мир: Авторы:  Дмитриева Н.Я., Казаков А.Н. 
- Технология: Авторы: Цирулик Н.А., Проснякова Т.Н., Хлебникова С.И., Нагель О.И. и др.  

Важные особенности учебно-методического комплекта. 
Комплект обеспечивает:

- понимание взаимосвязей и взаимозависимостей изучаемых объектов, явлений благодаря интегрированному характеру содержания, что выражается в сочетании материала разного уровня обобщения (надпредметного, меж- и внутрипредметного), а также в сочетании его теоретической и практической направленности, интеллектуальной и эмоциональной насыщенности;

 - владение понятиями, необходимыми для дальнейшего образования;

- актуальность, практическую значимость учебного материала для обучающегося;

- условия для решения воспитательных задач, социально-личностного, интеллектуального, эстетического развития ребенка,  для формирования учебных и универсальных (общеучебных) умений;  

- активные формы познания в ходе решения проблемных, творческих заданий: наблюдение, опыты, дискуссия, учебный диалог (обсуждение разных мнений, гипотез) и др.;

-  проведение исследовательских и проектных работ, развитие информационной культуры;

- индивидуализацию обучения, которая тесно связана с формированием мотивов деятельности,  распространяясь на детей разных типов по характеру познавательной деятельности, эмоционально-коммуникативным особенностям, по гендерным признакам. Индивидуализация реализуется в том числе  посредством трех уровней содержания: базовому, расширенному и углубленному.  

В процессе обучения используется широкий спектр форм обучения: классных и внеклассных; фронтальных, групповых, индивидуальных в соответствии с особенностями учебного предмета, особенностями класса и индивидуальными предпочтениями учеников.

