Дорогие ребята!
Сегодня для вас прозвенит Последний школьный звонок. Праздник состоится для 4323 учащихся 9-х и 2336 учеников 11-х классов общеобразовательных учреждений города Брянска. 
Окончание школы – это важное событие в жизни каждого молодого человека. Время пролетело быстро. Ещё недавно вы были первоклассниками, а сегодня – выпускники. Мудрые наставники-учителя терпеливо делились с вами знаниями, учили решать сложные задачи, помогали раскрыться вашим талантам и способностям. Участие в предметных олимпиадах, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях дали вам возможность почувствовать радость первых побед, поверить в себя, оценить силу сплоченности коллектива и надежное плечо школьных товарищей. Такое не забывается никогда.
Поблагодарите своих педагогов за их высокий профессионализм и самоотверженный труд, а родителей – за поддержку и понимание.  У Брянского городского Совета народных депутатов и городской администрации вопросы развития образования всегда были и остаются в приоритете. Мы старались создать современные комфортные условия для хорошей учебы, занятий спортом и творчеством, качественного питания.
Впервые в истории нашей страны праздник Последнего звонка проходит в необычном формате – удалённо «от тихих школьных этажей». Причина известна – сложная эпидемиологическая обстановка. Уверены, что такой формат праздника нисколько не умаляет его значения для выпускников, учителей и родителей. Всё-таки самое главное в жизни – это здоровье родных и близких людей. 
Впереди ещё будут экзамены, затем учёба в техникумах и вузах, служба в армии, построение карьеры. Пусть исполнятся все ваши планы, а в делах сопутствует удача. Не забывайте учителей и родную школу. Здесь каждый из вас научился быть, прежде всего, настоящим человеком.
С праздником! В добрый час!
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