Профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы!»
    В период с 28 октября по 30 октября 2020г. на территории Брянской области проходит  оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы!».
Инспекторами ДПС будет усилен контроль при надзоре за движением. В отношении нарушителей в обязательном порядке будут приняты меры административного воздействия. К водителям – за не неиспользование ремней безопасности и детских удерживающих устройств, превышение скоростного режима и непредоставление преимущества движения пешеходам. Будет усилен и контроль за соблюдением требований ПДД самими несовершеннолетними. Обо всех фактах нарушения ПДД детьми будут информированы муниципальные органы управления образованием и родители.
 
[bookmark: _GoBack]  Госавтоинспекция обращается к родителям с просьбой поддержать проведение указанного мероприятия и напомнить своим детям о правилах безопасного поведения на дорогах, в том числе своим собственным примером. Личный пример родителей – это самый эффективный урок для детей!
  
 Вопрос обеспечения детской безопасности в этот период стоит на особом контроле в Главном управления МЧС России по Брянской области. Во внеучебное время детей может подстерегать опасность на дорогах, у водоёмов, в лесу, на игровых площадках, во дворах. Наличие свободного времени, любопытство детей, а главное отсутствие должного контроля со стороны взрослых может привести к печальным последствиям. Сотрудники спасательного ведомства призывают родителей объяснять и напоминать школьникам, особенно младших классов, правила безопасного поведения.

   Главное управление МЧС России по Брянской области напоминает основные принципы безопасных каникул:
Поговорите с детьми о пожарной безопасности:
- не оставляйте малолетних детей одних дома без присмотра, убирайте с видного места спички, зажигалки в недоступные для детей места;
- объясните, чем опасен огонь и расскажите основные правила пожарной безопасности, в том числе при использовании бытовых приборов и компьютерной техники;
 не разрешайте детям играть со спичками, разводить костры, самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи;
- храните спички, зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию в недоступных для детей местах;
- обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара, напомните тревожный номер – 01 со стационарного телефона, 101 – с мобильного телефона;
- во время пожара у маленьких детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается к чему-то прижаться, куда-то спрятаться, ищет мнимое убежище - под кроватью, под столом. Там и настигает его беда. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему возможные выходы для эвакуации. Очень важно научить детей не паниковать и не прятаться в случае пожара.
Поговорите с детьми об опасности нахождения вблизи водоемов:
- запретите детям приближаться к береговым зонам водоемов;
- не отпускайте детей проводить досуг у водоемов, например рыбачить, без сопровождения взрослых;
- напомните детям, как опасно нахождение на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться;
- если ребенок оказался свидетелем несчастного случая на реке или озере, то важно не теряться, не убегать домой, а громко звать на помощь, взрослые услышат и помогут выручить из беды;
- запретите детям подходить близко к заторам, плотам, запрудам, не устраивайте игр в этих местах;
- всегда контролируйте местонахождение ваших детей.
Не разрешайте детям гулять в опасных местах:
- расскажите своим детям про правила дорожного движения и насколько важно их соблюдать;
- научите ребенка ориентации по основным знакам дорожного движения и правилам безопасного передвижения по травмоопасным местам;
- напомните, что нельзя гладить и тем более дразнить уличных животных;
- научите детей не подходить близко к ямам, котловинам, канализационным люкам и колодцам.
- категорически запрещается играть вблизи проезжей части, а также ходить на пустыри, заброшенные здания, свалки;
- объясните детям, что не следует разговаривать с незнакомыми людьми, принимать от них подарки или угощения, уходить с ними или садиться в машину;
- помните: поздним вечером и ночью детям и подросткам законодательно запрещено находиться на улице без сопровождения взрослых.
Правила безопасности в быту:
- дети должны знать о том, что без присмотра взрослых нельзя принимать лекарственные препараты;
- запретите детям пользоваться не освоенными ими ранее электроприборами;
- взрослые также должны позаботиться и о том, чтобы строительные инструменты, такие как дрели, пилы, ножовки и т.п. хранились в недоступных для ребёнка местах;
- не позволяйте детям играть у розеток, втыкать в них шпильки, булавки, дергать провода, так как это может привести к поражению током.
- приборы, в которых кипятят воду, готовят пищу (электрочайники, кастрюли), нельзя включать в сеть пустыми. Их нужно наполнить водой не меньше чем на одну треть. Когда наливают воду в чайник или кастрюлю, они должны быть обязательно выключены.
- каждый ребёнок должен знать свой адрес, фамилию, имя, отчество, номер телефона родителей! Выучите эту информацию вместе с ним.
- и самое главное, выучите с детьми наизусть номера телефонов вызова экстренных служб: 101 - «Служба спасения»; 102 - «Полиция»; 103 - «Скорая медицинская служба».
Уважаемые родители!
Для повышения знаний по безопасности детей существует интернет-портал детской безопасности СПАС-ЭКСТРИМ www.spas-extreme.ru.
Информация, размещенная на нем, пригодится и родителям. На портале можно найти рекомендации, видеофильмы, памятки «Дети против террора», «Опасности в быту», «Опасности на природе» и другие. Детям будут интересны игры «Час спасателя», «Робинзон», а также можно познакомиться с рекомендациями, которые разработаны спасателями МЧС России специально для родителей.
Позаботьтесь сегодня о том, чтобы завтра беда обошла ваш дом, вашу семью!

  В школе во время каникул в классах проводятся профилактические мероприятия, направленные на формирование безопасного поведения обучающихся, предотвращения ДДТТ:
 - Безопасный маршрут в школу, кружок, магазин и т. д. с учетом климатических особенностей осенью (1-й снег, гололед, туман, ранние сумерки);
 - Типичные дорожные ситуации в осенний период (возможные опасные ситуации с детьми на дорогах);
- Световозвращающие элементы на одежде;
 Занятия – практикумы по безопасности ДД (пешеходные экскурсии по микрорайону):
 - пешеход на дороге;
 - оценка дорожных ситуаций.
