ШКОЛЬНАЯ ФОРМА ДЛЯ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ
Уважаемые родители!
 МБОУ СОШ №61 на основании письма   Департамента образования и науки Брянской области от 23.11.2015 № 8166-04-О   проводит сбор информации  о будущих первоклассниках из малообеспеченных семей.          
Департамент образования и науки Брянской области, анализируя опыт 2014-2015 учебного года в части обеспечения бесплатной школьной формой обучающихся первых классов общеобразовательных организаций, осуществляет мониторинг количества будущих первоклассников из малообеспеченных семей.
         В связи с этим доводим до  Вашего сведения следующую информацию:
  	-обеспечение бесплатной школьной формой будет возможно только при наличии справки, подтверждающей, что семья малообеспеченная, поэтому рекомендуем Вам  до 1 марта 2016 года   получить или обновить справки, подтверждающие  статус  малообеспеченной семьи (при этом статус малообеспеченной семьи должен сохраняться до 1 сентября 2016 года);
         	-в течение января - февраля 2016 года родителям будущих первоклассников предоставить в МБОУ СОШ №61 справки, датированные сроком не позднее 1 марта 2016 года, подтверждающие, что семья малообеспеченная; 
   -в течение марта 2016 года будут сформированы общие  списки будущих первоклассников из семей, имеющих по состоянию на 1 марта 2016 года статус малообеспеченной семьи. 
          Обращаем Ваше внимание, что только по окончании мониторинга количества будущих первоклассников из малообеспеченных семей будет рассматриваться   вопрос    о     возможности    выделения денежных средств из регионального бюджета на изготовление бесплатной школьной формы. 
